
Okradení senioři 

 
Zloděj v domě našel několik tisíc korun    

  
Práce na zahrádce bývá pro většinu majitelů rodinných domů příjemnou relaxací. Přitom však 
často zapomínají  na jednu velmi důležitou věc, a to na řádné zajištění své 
nemovitosti. Hlavně na vesnicích a malých městech lidé často v době, kdy tráví svůj volný čas 
na zahradě, nezabezpečují dům proti vniknutí cizích osob. A právě to se stalo osudným i  
starší ženě z Miletína, která ponechala v pondělí 19. července dveře u svého domu  otevřené. 
Její neopatrnosti nakonec využila dvojice mužů, která se s ní nejdříve  dala do hovoru a poté 
jeden z nich  odešel a nikým nezpozorován vnikl do domu, kde vše prohledal. Až po jejich 
odchodu žena zjistila, že v jednom z pokojů odcizil  několikatisícovou hotovost. Případ šetří 
hořičtí policisté jako přečin krádeže.     
Policie ČR tímto upozorňuje občany, aby byli opatrní a vždy si řádně zajistili své nemovitosti. 
Jen tak mohou předejít nepříjemnostem spojeným s „nevítanou návštěvou“.  
nprap.Hana Klečalová  21. 7. 2010 
 
 
 

Místo vajíček si odnesli dvě tisícovky   

Ve středu 21. července odpoledne zastavilo před brankou rodinného 
domu v Miletíně osobní motorové vozidlo. Vystoupila snědší žena, která oslovila starší 
majitelku, zda nemá vajíčka. Osádku dále tvořili t ři muži, kteří ještě požadovali konev vody 
do chladiče. Než se seniorka stačila vzpamatovat, už měla celou drzou skupinku na dvorečku. 
Sice jim zakázala vstoupit do domu, ale oni šli stále za ní. Jeden snědší mladík několikrát 
odběhl s vodou ven. Ostatní se snažili ji zabavit různými dotazy. Při odchodu si na vajíčka už 
ani nevzpomněli. Poškozená následně zjistila, že ji chybí dva tisíce korun. Případ prošetřují 
hořičtí policisté pro podezření ze spáchání přečinu porušování domovní svobody. Policie 
v této souvislosti žádá občany, kteří mohou poskytnout podrobnější informace k vozidlu a 
osádce, aby zavolali na linku 158. 
por. Bc. Petr Janda 27. 07. 2010 
  

 

 

Více zpráv z Obvodního oddělení  Hořice naleznete na  

http://www.policie.cz/zpravodajstvi-oop-horice.aspx 

 


